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Egészség-és Sporttudományi Kar
4

Apáczai Kar
3

Kautz Kar
2

Gépészmérnöki Kar
1

Audi Kar
1

SZAKDOGA-PARA
 ELÉGEDETTSÉGI KÉRDŐÍV
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 2023

A JELENTKEZŐK...

Honlapunkon
látta

Könyvtárban Egyéb

11
KITÖLTÉS

90%
Képzés típusát tekintve  Elégedett volt-e a foglalási

időpontokkal és az online
időfoglalás lehetőségével?

HONNAN HALLOTT SZADOGAPARA SZOLGÁLTATÁSUNKRÓL?

Alapképzési szakos hallgatók Igen!
Hiányolt-e valamit?  Milyen fejlesztési javaslata lenne?

Volt-e olyan kérdés/probléma, amelyre nem kapott megfelelő
információt?

Ajánlaná-e másoknak is ezen szolgáltatásunkat?

minden rendben volt
tökéletes volt minden
elégedett voltam

nem hiányoltam semmit
semmit
nem

nem volt ilyen

Igen!


